Number System MCQ Questions in Hindi

Que 1) TEAT 6283481 H 37 8 & TATHIT ATAT T 3T ThdeIT 872
¢
(a)0  (b)83400 (c)79920 (d)753

Que 2) G&AT 7105 T SIS 37eh FAT 8?2 §
@5 ()7 (c)9 (d)1 ®
Que 3) HEAT 35 x 6°° x 771 &I SIS 3 FATBIM? 0\\

Que 4) [GT ITT HEAT H A hleT T HE&AT 325 + 326 + 3244 329G quT &9 F fasHTiarey el

a)11  (b)16  (c)25 (d)30

1 1 1 1 1
44— il =2

1 \2(n—1)

=

@y gy (©7 @
Que 6)Tfg 17205118 F Aol FIT BIM?

(a)17

Que 7)afg 10 ogﬁsﬁaﬁrwm&wﬁmm%ﬁwwﬁ%aﬁaﬁm
IGEC Y=Y Blar?

(a)11 (€)120  (d)124

olehT 100 e o HEATHT T Ueh AT (0T & T I[OTT et o alTe; TTeed HE&AT H
YEIEEI? (a)30  (b) 130  (c)200 (d) 249

e. 9) 2113 ShTS T 37 FITBIIT?



Que. 10) 823123 x 2372343 SIS T 37k FAT I

(@1 (b)2 (c)3 (d)4

Que 11) I HEAT8567x92, 3 A YUT &Y & fAenfara & ar 'x" ﬁﬂﬁaﬁﬂﬁmgﬁ?‘
(@3 (b)4 (c)6 (d)8

Que. 12) HEAT 240 & IUTATS! T Frol HEAT fehetell &2

*
(@)40 (b)20 (c)30 (d)35 &
Que. 13) 360 & W Tohclal IUTTES 8 St fob Ueh o T 82 ’\\

(a)18 (b)20 (c)25  (d)30
Que. 14) 240 & T I[UTTEST T 1T FT BT

(a) 700 (b)744 (c)655 (d)725

Que. 15) 2111 101 ¥ g =
@1 (b2 (c)3 (d)4

Que.16)4! A 5F T Ky FIAT B2

Que. 17) 9%%&T Hlel I ARl FITEIAT?
(@2 (b) (d)4

1 78 Qe d e IR AYH FATI?

ue.19) (3123 — 3122 — 3121)(2122 _ 2121 _ 2120Y3} fiftaY = 4T

(@)1 (b)2  (c)3 (d)4



Que 20) T BIET F&IT fS TR 25, 15, 30 F AT ¥t TR Aol sheAQl: 21, 11 3 26
37

(a) 146 (b)200 (c)300 (d)500

¢
Que. 21) T8 BIET T&IT AT hIToTT faTga 2,3,4,5,6 ¥ [FTod v W uAs oAy

AYHeT 1 UTCT 81|
(a)71 (b)e1  (c)51 (d)31 Y 3

Que. 22) & TEATT T J1IT 45 & | 3AT 3R 3eAch JTH 1/9 8
gIam? 2

(a)100  (b)150 (c)200 (d) 250

Que. 23) I et TEATHT T HTH FHTIG 12 8 3R FGE 3fedTeT 1:2: 3]
&3 Y feprel |
(a)6,12,18  (b)10,20,30 (c)12,24, 36 L4

Que. 24) Yol 10 GO EIT T 1T AT 37
(a) 3025  (b)5625 (c)(c)1225

Que. 25) &I HEATHT I AR 1 I BIET AT H HIT 6ol W AETH 6 3R

e 15 T 8| BT
(@)240  (b)270 ¢c)295
N

ST 12, 15, 18 3R 27 A qOT &9 & fas1for g1 i |
(a)96 )9720% (c)9930 (d)9960

T GEITV [SiaTeh! gd e & for@r a7 8| gger AT 379 T3 &l
385 3R 3T et HEAT3HT T UTAB 1001 §| I Tgell AT FEAT i A g

)5 (b)7 ()11 (d)17

Que. 28) 3o U it €I HEAT [4915 — 1] qUIRT & Fasiord am?



(a)8 (b)14  (c)50 (d)51
Que. 29) 9TT 37ehT ATell TEAT 672xy TS 3,7 IR 11 A TSI §, Al 6x + 5y T AT ATT Y |
(a)16 (b)23 (c)17 (d)24

*
Que. 30) HEH BIET HEAT ST HeT 19404  I[0T AT 7T wﬁwﬁcﬁraﬁmamé?

(@12 (b)13 (c)11 (d)20

Que. 31) &1 HEATT 3:5 & 3He]UTcl A ¢ | Te Tedsh T&AT HA 9 'c:raﬁm
12 :30 BT SATAT & | AT G&ATT AT §IIN?

(a) 33,55 (b)20,55 (c)12,20 (d)15,25 \
Que. 32) 888888 & I[UTTESI & el HET ATl HIFST|

(a)6  (b)64  (c)32  (d)128

Que. 33) 11+21+3!+41+.......... +100! H 21 g7
(@24 (0)3  (c)0 (d)97

Que. 34) 9%° — 9983 9% H T TISTH?

(a) 9%°-9% (0)9% ()@l |

Que. 35) GEA BT H
(@)2 (b)7

1372 1 TIATTSIT & ot I8 Teh qUT HeT HEAT & STTU?
@4

X 101 x 110 x 323%3H 3T I[OTAWS hl ol TEAT AT IS
(c)346  (d)97

Que. 36)
(a)16

: , 1520%@%@?@?%%@%?
20  (b)2730 (c)2370  (d) SAR QRIS G|

e. 38) 360 o Gl IUTTEST T I[UTAD FIT N2
(a)360'2  (b)3612° (c)360%% (d)3AHN HHISTGT



Que. 39)90 & TS IUTTEST T HEIT AT 7
(@2 (b)4 (c)6 (d)8

Que. 40)1000 31 100000 & &Ier 37Tt aTely VY fhdelT GEaTv §, 3 15, 35 3iR 77 & AT

&7 ¢

(@)42  (b)43 ()82  (d)86 \
L 2

Ans.1)c 2)b 3)c 4d 5)d 6)c 7)d 8)d 9)d 10)a 11)a 12)b 13) b
15)a 16)a 17)c 18)d 19)a 20)a 21)b 22)a 23)c 24)a 25)b 26)b 27)
29)c 30)c 31)a 32)d 33)c 34)a 35)d 36)a 37)d 38)a 39)c 40)

*

N
S
>



